

DAGSORDEN AFDELINGSBESTYRELSESMØDE D. 4. DEC. 2024 KL. 19

Valg af referent: Lisbeth

Mødedeltagere: Ellen Marie, Mogens, Ayman, Jonas, Lene, Sussi og Lisbeth

Punkter til drøftelse og beslutning:

Henvendelser fra beboerne:

- Ingen fremmødte, og ingen post i postkassen.

Optælling af køkkeninventar:

- Der er talt service og bestik op, der er få mangler.
- Glas, skål og gryder tælles op i januar.

Opfølgning på opgaver:

Udarbejdelse af råderetskatalog:

Der skal nedsættes en arbejdsgruppe og afsættes tidspunkter til at gennemgå materialet

- Der er nedsat en gruppe der udarbejder fremtidig råderetskatalog, ud fra en tideliger version sammen med Lejerbo. Mogens og Sussi deltager.
- Bestyrelsen afholder ekstraordinært møde om emnet i januar, hvor materialet klargøres, således relevante personer fra Lejerbo, kan komme med deres input, inden det skal godkendes på et ekstraordinær beboermøde.

Overvågning:

- Forventet ny melding fra Lejerbo i start 2025

Begrønningsprojekt:

- Der holdes møde med Lejerbo og landskabsarkitekten i januar, så vi forhåbentlig kan komme igang i foråret 2025
- Ellen Marie, Jonas og Lisbeth, vil være dem der samarbejder med de eksterne, for at sikre fremdrift i projektet.

Ny opvaskemaskine til fælleshuset:

- Vi afventer tilbud fra Østjysk bolig.

Ei-bil markering til lade stander:

- Mike fra drift centeret er på opgaven.

Nyt fra udvalgene:

Aktivitetsudvalget:

- Alle aktiviteter er afviklet i år, med god opbakning og deltagelse, senest var banko og krea cafe.
- Der kommer sedler i postkasserne imellem jul og nytår, med alle aktiviteter i 2025.

Velkomstudvalget:

- Der er et par fraflytninger i det nye år. Velkomstudvalget besøger de nye beboer, når de flytter ind.

Eventuelt:

- God tilbagemelding fra overnattende i gæsteværelserne, på de nye senge som man ligger godt i.